

“大英博物馆,我的私人图书馆”

济南姑娘毕文轩成首位英国布里斯托大学考古系中国学生



毕文轩

毕文轩 不爱逛街,爱与古玩打交道

看过英剧《唐顿庄园》的,大概都记得格兰瑟姆伯爵一家在唐顿庄园的遗产之争。你有没有幻想过,开掘像唐顿庄园一样的英国国家城堡成了一份暑期作业。

“每到6月,考古系的同学们就会一起去‘开坑’。今年暑假,我们去的是一个叫做伯克利城堡的家族小镇。”说起发掘,毕文轩很兴奋,每当发现硬币的时候是最激动的时候,因为在考古学上,硬币能够判定城堡的具体年代。

很难想象,眼前这位长发及腰的济南姑娘竟对考古情有独钟。“在布里斯托大学学习了两年,最难忘的还是布里斯托博物馆。”毕文轩回忆,教授让我们在博物馆地下室里,花一天时间画青铜器。

“因为在我之前,没有学生申请过这所学校的考古系,所以一切都是从零开始。”从准备自我介绍、个人资料到申请学校,经过一番周折,最终凭借A-LEVEL成绩和6.5的雅思成绩收到了录取通知。对于毕文轩来说,进入英国的大学学习考古是从小以来的梦想。“小时候,我不爱看动画片,喜欢看Discovery。出去旅游的时候,首站常常是各个城市的博物馆。”到现在,20岁的毕文轩已经去过几十家博物馆。

链接>>

是学霸, 就来挑战英国牛校吧

本报济南7月19日讯(见习记者 周国芳) 看了毕文轩、王兆宇的故事,自认学霸的你是不是也蠢蠢欲动?日前,本报联手青岛大学推出“寻找最强高考状元,挑战世界顶级名校”大型公益活动,在全省范围内寻找种子选手,帮孩子们实现出国留学的梦想。此次大型公益活动就是帮助中国学生注册国外学籍,从而申请国外大学成为世界名校的一员。

如果你的测试合格,将会获得参加牛津、剑桥、常青藤特训营的资格,我们免费为你提供培训,免费参加面试辅导。从特训营中脱颖而出的学生将同其他分区尖子生组成中国状元队挑战世界顶级名校,在您正式进入大学前,这一切都不要你承担任何费用。

活动还有一些保送名额:一、考试成绩95分以上者入围牛津、剑桥集训营,并自动获得全球前30大学保送资格。二、考试分数85分以上者获得澳洲八大名校与世界前50大学保送资格。三、模考分数75分以上者将获得世界前100大学保送名额。

本次活动的奖品有:一等奖2名:价值50000元英国深度游学两周。二等奖10名:价值10000元的奖学金,入学即可使用。三等奖40名:价值5000元英国高中学籍。参与奖:价值2000元国际课程听课卡。

对于其他问题,您可以拨打热线4008118532咨询。微信公众平台:培诺教育官方微信(pennonedu)官方网站:培诺教育官方网站(www.pennon.com.cn)。

7月,后高考时代的“准大学生”们正憧憬着未来的大学生活。与他们不同,继续备战“洋高考”的学生们选择在炎热的夏天与A-LEVEL一起度过。

“让大英博物馆成为你的私人‘图书馆’,从罗马时代的庄园看一个国家的历史。”2014年,山东省实验中学毕业生毕文轩成为青岛大学A-LEVEL课程中心第一个成功入围英国布里斯托大学考古与人类学系的学生。除了毕文轩,同为青岛大学A-LEVEL课程中心毕业生的王兆宇也在去年以机械工程系新生的身份踏入这所百年老校。

本报见习记者 周国芳



王兆宇

王兆宇 学A-LEVEL,不刷题只刷答案

与毕文轩一样,来自青岛大学A-LEVEL课程中心的王兆宇也是布里斯托大学的大二学生,王兆宇所在的机械工程是学校的热门专业。

“设计与生产的第一节课,教授发给每人两张白纸,要求选择一个工业产品,画出产品三视图,分析产品的优劣,并讲明产品的设计原理。”拿到题目之后,本来抱着第一节“打酱油”心态的王兆宇愣了,这是在国内课堂上从未见过的“阵

仗”。说起他的第一堂课,王兆宇至今仍记忆犹新。国外课程的设计让王兆宇感到新奇,在英国的一年,从原材料入手,切割铝块、木材,打洞,中期中期末交了两件作品:打孔机和自动售货机。

事实上,刚上高中,王兆宇就决定参加国外高考。“高一一开始学习A-LEVEL课程,学习基础数学、物理、化学等。”王兆宇说,培诺教育组织的留学活动时,考出雅思。

对于A-LEVEL课程的学习,王兆宇有自己的“独家秘笈”。“在做题时,我喜欢看着答案找出出题人的思路。”王兆宇并不是刷题,而是选择刷答案。他说,A-LEVEL的题,通过答案的解题思路逆向看出出题人的思路,了解考察的重点。

专科成绩 报读韩国名校本科

山东女子学院好媛留学服务中心韩国大学本科课程对学生的申请更加人性化,对学生的考察更全面,高考成绩仅作参考,采用资料预审和面试相结合的方式录取。借助韩国大学最优质的教育资源,采取中韩分段式培养模式,开设了“韩国大学本科直招班”。

韩国大学采取宽进宽出教育政策,计算机软件、半导体工程、产业设计、影视、化妆、汽车等专业世界领先,国际贸易、金融财会、工商管理 etc 学科亚洲一流。打破文理限制,可自由选择专业,使同学们顺利就读2015年QS亚洲大学排名前150位的大学。

毕业后可取得相当于中国一本大学的本科毕业证,教育部学历认证。且韩国大学对所有录取者提供高额奖学金,四年学费不超过10万即可完成本科学业,为工薪家庭提供了升学首选。中韩自贸区已签署,急缺大量人才,毕业后可在两国自贸区企业高薪就业。

同时,我中心负责协助、指导学生的国内外学习及生活,解决学习生活中遇到的问题,为家长解除后顾之忧。

我们正规、安全、可靠,有保障!

咨询电话:0531-58565237/58565238/82051702

QQ:444800081

济南物业管理职专举办 学生实习安置供需见面会

7月15日上午,济南物业管理职专(山东物业管理专修学院)举行2011级、2013级学生实习安置供需见面会,共有二十多家物业企业等用人单位进校园“抢人才”,各企业进行现场宣讲并与即将参与实习的学生进行互动交流,向学生提供了超过200个顶岗实习岗位。

供需见面会采用人才与企业双向选择的模式,企业通过展现各自的优势吸引人才,同时,学生自主选择自己理想的企业及岗位。见面会现场,企业利用宣讲的时间播放企业宣传片展示企业文化,邀请学生前往参观,为学生展现公司员工的职业规划吸引实习学生的眼球,以求更多的专业学生加入到自己的企业。“我们每年的毕业生供不应求,企业往往提前一年就来校预订我们的学生,对于职业院校的学生来说,当你具有一门技能以后,就业绝对不是问题。”学生招生就业办的孙老师说。(李飞 朱娟娟)

山东劳动职院与联想集团 共育“互联网+”高技能人才

近日,经山东教育厅批准,山东劳动职业技术学院与联想集团成立校企合作专业联合培养班。该校企合作通过共同招生、共同授课、共同培养、共同保证学生就业等环节的校企共同培养,面向目前最热门的移动互联网应用行业,解决目前移动互联网行业迫切的人才需求问题。该次合作标志着校企双方共同培养符合互联网+及移动应用开发行业的高水平技术技能人才进入新阶段。

据了解,该校企合作专业的所有核心课程均由联想的资深安卓开发工程师承担

授课,确保学生所学即企业所需,拉近课堂与企业的距离,缩短学习与就业的差距。结合真实的行业应用,采用行业领先的技术技能型课程体系,由联想、HTC、阿里巴巴、香港VTC和美国CompTIA等国内外知名企业共同设计完成,确保工程教育理念的落实和贯彻。同时引入联想30年人才培养的职业素养课程,培养出不仅拥有扎实的技术,更具有良好的职业素养、高度社会责任感、可持续发展和创新精神的高级复合型技术技能人才。

据悉,该校企合作班毕业生除了获得

该院的大专毕业证书和职业技能证书外,还可以直接进入联想集团及其合作伙伴海尔集团、清华同方、百度、新浪、搜狐、神州数码、阳光雨露、慧聪网、卓越网等国内知名大型IT企业就业。企业的发展离不开高素质技术技能人才,职业院校发展离不开高端企业的引领,山东劳动职业技术学院与联想集团的合作是“优势互补,强强联合,合作共赢”。相信通过双方的合作,该院人才培养质量将得到有效提升,同时也将为企业输送符合行业发展需求的合格的高素质技术技能人才。

